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令和元年９月度栗東市教育委員会定例会会議録 

 
開催日時   令和元年９月３０日（月）１４：００～ 

開催場所   庁舎２階第１会議室  

出席委員   教 育 長   福原 快俊 

       教育長職務代理者   田中 和子 

       委      員   内記 一彦 

   委      員   朽木 德壽 

   委      員   林  史代 

   

事務局出席者 教育部長(中濱)、教育総務課長（福田）、学校給食共同調理場所長(井上)、 

学校教育課長（田中）、人権教育課係長(稗田)、生涯学習課長（三浦）、 

スポーツ・文化振興課長（片岡）、幼児課長（木村）、幼児課参事(本山)、 

図書館長（西村）、書記（濱田） 

 

開会宣言 １４：００ 

 

教育長  

 ただいまから教育委員会９月度定例会を開会致します。日程に従い進めさせていただき

ます。 

「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 

 

市民憲章唱和（図書館長） 

 

教育長  

 続きまして、日程３「教育長公務状況について」私から報告させていただきます。 

 ９月１日、第 18 回びわ湖陸上競技大会、沢山の方の参加があり、琵琶湖河川事務所の所

長も出席していただきました。２日、通学路パトロール開始式、関係機関の方が集まり見

守り隊のスタート式をさせていただきました。続いて同和問題啓発協調月間の街頭・駅頭

啓発を行いました。３日、同和対策本部の幹部会議、４日から市議会９月定例会が開会し

ました。５日は市民ゴルフ大会の表彰式。７日、令和元年度栗東市戦没者追悼式に出席致

しました。８日は、ボーイスカウト・ガールスカウトの活動の開始日。９日は各校で行っ

ている「たんぼのこ」事業で田植えの体験授業があり、この日は県の副知事に来ていただ

きました。11 日から議会の個人質問が 3 日間、17 日が 9 月補正の予算常任委員会、18 日

文教福祉常任委員会、20 日と 27 日が決算特別委員会の全体会、25 日文教福祉分科会、26

日決算特別委員会でした。22 日は、歴史民俗博物館に於きまして、前回の東京オリンピッ

クで実際に走ったランナーとトーク＆８㎜映像上映会がありました。23 日は、ジャパンス
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ローイングビンゴ大会。29 日、中止になりましたが治田学区運動会、そして本日、９月度

の定例教育委員会です。 

 以上でございます。 

 

教育長  

 何かご質問等ございましたら、よろしくお願いします。 

ないようです。 

日程４ 報告事項①各課（館・所）の「９月度事業進捗状況について」報告をお願いします。 

 

教育総務課長から順次報告 

 

教育長  

報告事項①について、質問はありませんか。 

ないようです。 

次に②「児童生徒数等について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児課参事から順次報告 

 

続いて、③「令和元年第４回栗東市議会定例会報告について」報告をお願いします。 

 

教育部長から報告 

 

教育長 

ただいまの報告につきまして、ご質問はありますか。 

 

林委員 

 個人質問の中に自転車保険の加入促進に関する質問がありましたが、教育委員会として入

学式や運動会など保護者が集まる機会に啓発を行ってはどうか、と思いますが如何でしょう

か。 

 

教育部長 

 委員からのご意見のとおり、様々な機会をとらえ保護者への啓発を行いたいと思います。 

  

教育長 

その他、質問はございませんか。 

ないようです。 

④「第３次栗東市子ども読書活動推進計画策定について」報告をお願いします。 
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 生涯学習課長から報告 

 

教育長 

ただいまの報告につきまして、ご質問はありますか。 

ないようです。 

次に、日程５ その他①各課からの報告事項について、お願いします。 

 

教育総務課から、栗東市内小中学校児童生徒数の推計について 

人権教育課から、みんなの同推協、第６３回滋賀県人権教育研究大会(栗東大会)ご案内に

ついて 

スポーツ・文化振興課から、第４４回栗東市文化祭、第４３回栗東市美術展について 

報告 

 

教育長  

ただいまの報告について、何か質問はありませんか。 

 

教育長  

ないようですので、②「次回 10 月の定例教育委員会日程について」に入らせていただき

ます。事務局から説明をお願いします。 

 

教育総務課長 

10 月臨時会は、10 月 1 日(火)午前 10 時から、危機管理センター２階研修室にて開催 

致します。 

10 月の教育委員会定例会は、10 月 31 日（木）16：00 から開催させていただきます。 

よろしくお願い致します。 

 

教育長 

 本日予定しておりました日程はすべて終了致しました。 

 ９月度の定例教育委員会を閉会とします。ありがとうございました。 

 

閉会宣言  １４：５０ 

 

 

 

 

 


